漆雾凝聚剂 漆雾凝聚剂厂家

产品名称	漆雾凝聚剂 漆雾凝聚剂厂家
公司名称	苏州恒信达环保科技有限公司
价格	4500.00/吨
规格参数	厂家:恒信达 供应:厂家直销 服务:优质完善
公司地址	阳澄湖西路964号
联系电话	0512-67527717 15250405728

产品详情

漆雾凝聚剂 漆雾凝聚剂厂家-苏州恒信达环保科技有限公司

漆雾凝聚剂是一种分解及去除各类漆粘性之特殊处理药剂,主要成份为一独特有机高分子化合物,尤其适合于喷漆房循环水系统中添加,以分解去除残漆粘性,使循环不易产生恶臭,同时可降低COD含量及废水处理成本。B剂是一种特殊高分子聚合物,可将除去粘性的漆渣凝聚悬浮达到完全上浮的效果,便于去除。

苏州恒信达环保科技有限公司专业研发生产漆雾凝聚剂、AB剂、油漆絮凝剂、除漆剂、油漆凝聚剂系列产品,公司拥有专业的技术团队,针对不同湿式喷漆的漆雾处理,能够提供相应的解决方案。恒信达漆雾凝聚剂AB剂能够很好的保护涂装设备,延长涂装设备的使用寿命,延长循环水更换时间,同时改善喷漆房工作环境,实现绿色清洁生产。

现场使用说明

开启循环水泵,在循环水泵吸水口处加入A剂溶液。

循环60分钟后(可根据现场水量适当增加或者减少混合时间),在循环水泵出水口处加入B剂溶液。

正常情况下30分钟左右即可达到较佳的效果,B剂投加量需要根据上浮效果适当增加或者减少。

上浮的漆渣可用滤网打捞处理,从而实现净化的目的。

投加量:根据现场喷洒在槽内油漆污水中的油漆(漆渣)含量,确定漆雾凝聚剂的投加量;一般漆雾凝聚剂AB剂的投加量按喷洒在槽内油漆量的15~20%投加(具体药品投入量根据生产线实际情况而定)。

产品储存:

贮藏在通风、阴凉处(禁止暴晒);

漆雾凝聚剂A剂6个月、漆雾凝聚剂B剂3个月。

苏州恒信达环保科技有限公司